

В основном постельные клопы выходят на охоту в ночное время суток, когда люди мирно спят и не подозревают о появлении домашних кровососов. Насекомые впрыскивают в кровь слюну со специальным веществом, которое обезболивает место поражения и не вызывает болезненных ощущений. Многих наверняка интересует ответ на вопрос: как различать укусы насекомых, а именно, как кусают клопы?. Самым явным признаком укусов клопов является наличие на коже крупных красных пятен, нередко воспалённого вида. В отличие от блох и комаров, клопы кусают исключительно ночью.

Удивительным фактом является то, что клопы очень требовательны к выбору своих жертв. В большинстве своём предпочитают нежную кожу детей и женщин. Запах табака их не привлекает, а скорее отпугивает. Поэтому заядлых курильщиков они в качестве источника крови рассматривают редко. Таким образом, не все жильцы могут одновременно подвергаться атакам насекомых, а также реакция на укусы может быть совершенно разной. Обнаружив на своём теле красноватого цвета сыпь с зудящими раздражениями, можете абсолютно верно определить, кто кусает ночью в кровати вас и ваших близких.

Что касается основных симптомов укусов клопов, то у них есть конкретная клиническая картина. Вследствие того, что клоп продвигается по коже и оставляет за собой целую цепочку мелких ранок, утром на месте поражения появляется обильная сыпь. У многих людей раздражение быстро исчезает, в то время, как у некоторых укусы вызывают настоящий анафилактический шок. Красная шишка с маленьким пузырьком на конце может проходить в течение нескольких дней или целой недели. Укус клопа особенно опасен для тех, кто предрасположен к различным видам аллергии. Именно поэтому уничтожение постельных паразитов должно проводиться профессиональными службами, специализирующимися на быстрой и оперативной дезинсекции. У вас всё ещё клопы в квартире - доверьте эту работу профессионалам.